

专业健康体检 专注检后管理 达州市善泽综合门诊部功能科荣获“工人先锋号”称号



有这份来之不易的荣誉。”达州市善泽综合门诊部功能科主任习翠霞激动地说,“尽管健康体检医生这个职业需要花费太多的劳动和艰辛,但我坚信随着社会的进步和人们对健康体检、健康管理专业的再认识,体检医生一定会得到更多人民群众的认可。作为善泽体检中心这个大家庭中的一员,我们功能科将以此荣誉为责任和动力,继续追求自己热爱的事业,继续为健康体检客户服务好,创造更好的业绩,做好表率,争取更大的进步!”

据了解,达州善泽健康管理中心功能科是该中心的重要科室之一,包括胶囊胃镜、超声检查、心电图、颅内多普勒(TCD)、动脉硬化、碳13碳14、肺功能等7个专业的检查。

经过近两年的人才培养和引进,目前该科已打造了一支具有丰富临床经验并进行过专业进修培训,由各级医师及技术人员组成的专业队伍。其中主治医师2名、执业医师3名、技师5名、护士4名。能精确地为体检人员的各项功能检查提供体检报告,并能对各种疾病的临床诊断提供重要依据并做出辅助诊断。

“再高超的体检技术,也需要先进的仪器设备做基础,方能为体检群众提供准确高效的体检报告。”据达州市善泽健康管理中心院长赵健介绍,该中心创建以来,时刻把握世界最尖端的体检硬件设施的进展情况,多次到全国各地的高端医疗设备博览会上学习交流,并斥巨资购进国际一流水准、功能齐全的各种检查设备。

OMOM 胶囊胃镜、飞利浦超声仪、经颅多普勒(TCD)、欧姆龙动脉硬化检测仪……一台台先进的高端设备到达州市善泽健康管理中心“安家落户”,为达州人民的健康保驾护航。“专业健康体检,专注检后管理。以预防疾病管理为主体,以管理生活方式为核心”,善泽人将始终秉持这一健康理念,立足本职岗位,弘扬“工匠精神”,全心全意为健康达州建设而贡献力量。”赵健如是说。

(本报记者 罗天志 摄影报道)

2018年善泽综合门诊部“工人先锋号”表彰



今年我市大学生入伍奖励金提高啦! 本科毕业生奖励金达9000元

为进一步激发全市大学生参军入伍热情,提高兵员质量,近日,达州市人民政府、达州军分区发布了《关于进一步激励大学生参军入伍的通知》,通知明确提出,今年我市对参军入伍的大学生(含大学新生、在校生和往届毕业生),一次性奖励金将在全省基础标准上提高4000元。

大学生入伍奖励金提高4000元

据介绍,今年我市对参军入伍的大学

生(含大学新生、在校生和往届毕业生),在执行省政府和省军区一次性奖励金标准的基础上,额外再按每人4000元的标准增发一次性奖励金,由民政部门在新兵入伍2个月内发放给新兵本人或其父母,所需经费由各县(市、区)财政安排。

也就是说,今年我市参军入伍的大学生(全日制普通高校)入伍奖励标准为:本科毕业生9000元/人,本科在校生和专科

毕业生8000元/人,专科在校生7000元/人,大学新生视为在校生。

返乡应征大学生还有“补助”

同时,对返乡返校应征大学生给予路费补助和生活补助。在征兵期间,由兵役机关确定为预征对象并应征的大学生(包括:户籍在达州,在达州市外就读返乡应征的大学生;户籍在达州高校,从入学前户籍地返校应征的大学生;户籍不在达

州,从户籍地返校应征的大学生),由兵役机关参照军队义务兵差旅费标准(火车硬座、高铁二等座、轮船四等舱)给予路费补助,并给予每人100元的生活补贴。

报名地址:https://www.gfbzb.gov.cn/(全国征兵网,唯一指定官方网站);报名时间:即日起至8月1日;咨询电话:0818-2529745。

(焦龙海 本报记者 刘民婕)

市文体广新局 开展“双报到·党建共建”活动

本报讯 6月7日上午,达州市文体广电新闻出版局到达川区三里坪社区举行“双报到·党建共建”活动启动仪式,拉开局机关党组织(党员)与社区党组织(党员)共抓基层党建、共育先进文化的序幕。

在启动仪式上,市文体广新局负责人要求,市文体广新局系统的各基层党组织和在职党员要扎实做好“双报到”工作,听从社区党组织调度,主动将自身工作融入到社区和群众中去,既要进社区党组织中汲取力量、听取意见,又要帮助推动基层党建和各项工作开展;不断探索联建共建社区党建新路子,坚持做到共建活动“精”、服务群众“实”,争取在政策、信息、人才等方面尽最大努力,给社区党组织建设提供强有力的支持,让结对共建成果惠及社区每一位居民;机关党员要与社区党员多交流、多沟通,结合工作职能,找准结合点,积极参与社区活动、社区管理等,积极回应群众利益诉求,办理更多惠及民生的实事好事。

启动仪式后,市文体广新局系统党员还为三里坪社区群众表演了精彩的文艺节目,歌曲《不忘初心》、杂技《力与美》、小品《心灵驿站》《哎哟妈妈》等节目赢得观众的热烈掌声。(邱明春 本报记者 陈首江)

“党员活动日” 技术专家为村民“传经送宝”

本报讯 6月6日,通川区东城街道办事处二马路社区联合“双报到”单位市司法局、市水产技术推广站、市政府机关幼儿园、区国资办,到江陵镇集山村开展“党员活动日”活动。此次活动,给全体党员上了一堂“努力做新时代的合格党员”的党课,并围绕“新时代、新担当、新作为”开展主题讨论,参会党员就如何树牢最大政绩理念抓好党建、如何发挥先锋模范作用当好标杆积极发言。同时走访了困难群众、贫困留守儿童,为他们发放了慰问品、学习用品。市水产技术推广站技术专家为当地渔业养殖户就当前鱼类养殖形势、市场前景、养殖理论知识及实操技术等方面进行了分析讲解,为村民脱贫致富“传经送宝”。(王欢 本报记者 李媛颐 摄影报道)



为贫困留守儿童发放学习用品

中迪广场项目 推出高端商务写字楼产品

本报讯 6月9日,中迪广场项目举行产品发布会,推出商务写字楼产品。该写字楼将填补达州优质写字楼市场的空白,或成为达州优质商务办公的标杆,或改变达州商务办公环境和商务市场格局,为本土企业接轨一线城市现代商务办公品质提供了选择。

据悉,中迪广场总部商务办公集群,全方位包容多样性商务类型和多业态商业规划,推出的建筑面积约46平方米至64平方米魔方空间,可为商务精英量身定制。从6月10日起该写字楼正式接受认筹,目前已吸引一批商家入驻。

(见习记者 苟亚 赵曼琦)

免费义诊服务社区儿童

本报讯 近日,通川区朝阳街道办事处团包梁社区组织辖区爱心企业“易视界矫正中心”志愿者,来到御景上城和恒阳丽都小区,为社区小朋友开展免费义诊活动。

活动现场,志愿者们热心地为患有近视、远视、弱视以及散光的患儿进行了视力检测与矫正,同时为孩子们就“如何科学保护眼睛视力”进行了科普知识宣传。对家庭贫困和行动不便的儿童,志愿者们还上门服务,为孩子们的健康保驾护航。

(李文平 王琼 邱一彪

本报记者 李媛颐)



达州全景(老照片)

达州夜色(摄于2012年)

编者按:

一座城市如同一个人,也是有记忆的。记忆是无法传输和存档,唯有一张张照片可以替我们保留城市变迁的一些片段……改革开放以来,达州发生了翻天覆地的变化,新中国建设取得的伟大成就在这达州这片热土上同样辉煌灿烂。从前名不见经传的“偏远山城”,如今蜕变为名声在外的“中国气都”,增加的不仅是人口,更是巨变的城市和乡村。

档案·见证改革开放40周年

主办 达州市档案局
达州日报社